
 
 
SREDIŠTE POSMIKA 
 
ZADATAK 7. 
 
Treba odrediti središte posmika tankostijenog otvorenog profila. 
 

Debljine stijenki profila su: t1 = t2 = 3 mm  
    t3 = t4 = 4 mm. 
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                          Dijagram posmičnih naprezanja i njihov tok 
 
Moment tromosti tankostijenog profila: 
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Određivanje rezultante posmičnih naprezanja po pojedinim dijelovima tankostijenog profila 
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   Zbog simetričnosti:    17 TT =
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      Zbog simetričnosti:     26 TT =
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     Zbog simetričnosti:     35 TT =
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Kontrola:     ∑ = 0izT zz TTTTT =⋅+⋅⋅=+⋅ 5852,02068,022 42       zz TT =⋅9988,0    √ 
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Određivanje položaja središta posmika (točka A) u odnosu na točku B  
 

Položaj središta posmika je pretpostavljen na lijevoj strani točke B. 
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Moment rezultante Tz  na točku B jednak je zbroju momenata njezinih komponenti:  
 

3020270 321 ⋅+⋅⋅−⋅=⋅ TTTeTz      
 

    303134,0202068,02700504,0 ⋅⋅+⋅⋅⋅−⋅⋅=⋅ zzzz TTTeT  
 

    mme 658,4+=  
 
Predznak (+) znači da je dobro pretpostavljen položaj središta posmika! 
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